A HRE R

SHMOEE DS VALY CTOT S LBE

1. $Eto—X

ARKa—ATEE Y VT —Z RO H Y T LB R R AR E B G T2 L% H
e LTWb, BIEDT — X ST, Hix 725 %ﬁmﬁéff‘~5~&”¢ﬁﬂ“é%% NSIER
o [EURHT 2 Tl Tldlavn, Aa—2 Tk, #HetEmsickn T, —ftgts
NERHRINZTEET D, ZE BT RRR CIE. Siat e Ream O fipE 2> MWL%.G FT—Z DT

\Z LR FE LOL\T%:”?%G Fo, REOEEIENAB T A MR EOEREREEL D &
AT D BUR A S, 7 — Z OISR, F0#r. K5 R OB W ZE 72 FEBRGT I ONT KR HERR 12D
wf%$:~xfﬁoo

(MRER)
RS R4
KERETE & KRR | SE AT AME 6R i f Al
EZN Ry T WE AT g 5R R
e Rt 7 i WE AT T &5 - il =

X¥1:BAREF8AI1TAGE. 128(@dE) . 16B0K) . 1TEHMK). 18B (&) 2R~4[R

(Xn§ #I:)

WRTT, ZARMT, BIAEIZBE Y 2 Ml CNC R X° Python OFHRR 5 Z &
PEELV,

(REEFH)

B AR ¥ el

1R 8 IR§ 50 43 ~10 ¥ 20 53
2[R 10 B 30 43~12 IF

3R 12 I 50 43~14 IF 20 43
4R 14 1 30 53~16 IF

5[ 16 B 10 53~17 I§ 40 43
6 IR 17 B 50 53~19 IF 20 43

REIZ T2, #HEFEEI—X] OiLEHY




A HRE R

2. BWFEI—X
HORCERMEND T =X IIZFEEEL > TBY, TNOLOT—X ZIHH L THE
BT AMMEEZRIET 2T — 2 A = RZBWT, BHFEE I ERA R b D Lo
TWb, KRa—ATiE, BFEEZ2TEHT 27200 T — % ORTLEN S | RS
DEARE T N TY X (Bififido D 78, 2z LyE, by 35%) . 7 — 2 @ (RR
YT —4 | BFZEM T — &, Wi - T - T A T — 2% 1SRG LGN T LS ) X
A, BXOZERDORIEIZONTES,

(B = — 2 Tid, IR T L 5 R o #EE2HEL T ET]

Bt 7l 2 N T — 2 iR v AT LR R EDO¥EB ZIToT0DH, XTI nD
1T TEEN, 7477 VY —/LONETITHOIL TV D ABENE 2 #iE L, E5 0 B
MR ET LT —ZIZEDLETE Y EUNTHEB B 2N 2 L ZE 2 TVnD T

[Ei&E7 1 0H]
BIEETL 1 ¢ KW (ME) + B AR = 2B 6 + FERE i L7 — & ik
VOC (Voice Of Customer) pHTEIZHVNT, EAERLT F A MEWN DL, BE = — A0S
RETIEBIHESND SREIELTVEER, 26T —Z0HM % k0 iE
SEEL 720

JBIEET v 2 BEMEE Frim (UME) + B8 T — & iR Rrm + A THBRBE T — & MR Fiim
ra TSR T E D~ — 7T 4V VEBICWHESND S EN K D L LTWD N,
F VBRI HRFRINT — F LM T — 2 4 D T DRk & H I T T2

JBIEET V3 B Frim (ME) HETHERBE T — X T Riim + 22 BRI R im
TSNV BORNIRICE DS /A 5 & L TWD HIRIROH Y E N, k2%

W7 — & 215 3 2 Bdfr 2 (RRSL TTEOT N

(MERER)

Mg - EIR BAEREA HIHE
B 78 v WA R4 KWE 5 R REE K&
EZN Ry T R AT 4R 5 R AR
TRV T R R &I HiE 5[R FH &z
IR 57— & AT e R %I HiE 6[R O
H RS FRALEE Ry R % K 4R Heffr Z£3C
HHBREE T — & BT R % K S5[R R WEA
FHHEE LT — 2 Ky R % K 6[R Hil =5,




(ZEEEH)

A HRE R

WIBRR Il 7 O AR, B A XREARRLT R — FRXT h<wv VinES0n ) D7
DONTE > TNWD Z L ZiRE T 5, £, FEHEL VLV OFEHORIBAE, 713 ) X
LDIZBET 2HED D D Z L VIO TE T A7 7 U (scikit-learn 72 &) Zfifi 7z
Python 70 77 IV T ORBRNRHH T ENEE LV,

(REEFH)

B AR ¥ el

1R 8 IR§ 50 43 ~10 I 20 43
2[R 10 F¥ 30 /3 ~12 K
3R 12 I 50 43~14 I 20 43
4R 14 1 30 43~16 IF

5 [ 16 B 10 53~17 I 40 43
6 IR 17 B 50 53~19 IF 20 43




